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Innledning 
I januar var det 15 år siden den gamle kirken brant den til grunnen. Ringerikes blad hadde i 
den anledningen fyldige reportasjer, både fra brannen, tiden etterpå og fra den nye kirka 
med alle aktivitetene som fyller den uka gjennom. Dette gav anledning til nyttig refleksjon 
også for menighetsrådet. 

Ved utgangen av 2025 var halve valgperioden for menighetsrådet fullført. Vi har blitt en 
gruppe som arbeider godt sammen og i tråd med Den norske kirkes overordnete 
strategiplan. Menighetsrådets oppgave er primært å legge strategier og planer for det lokale 
arbeidet, mens det er ansatte og frivillige som i stor grad sørger for at ting skjer. Likevel har 
også medlemmene i rådet bidratt som frivillige, særlig knyttet til gudstjenestelivet, 
dugnadene og fasteaksjonen. Vi har hatt 7 møter, alle forberedt av et arbeidsutvalg. 
Menighetsrådet vil rette stor takk, både til de ansatte og de mange frivillige for all god 
innsats, faglighet, engasjement og utholdenhet. Sammen utgjør vi Hønefoss menighet. Vi 
takker også for godt samarbeid med kirkevergen. 

Budsjett og regnskap er viktige styringsmidler. Menighetsrådet har valgt å prioritere 
konfirmantarbeidet, arbeid blant barn og unge og diakoni. Videre er det alltid behov for 
vedlikehold, supplering av utstyr og annet. Et vakkert ikon ble godkjent til oppheng i 
kirkerommet dette året og 1.pinsedag hadde vi markering av at den fjerde og siste av de fire 
nye messehaglene var på plass. Det er menighetsrådet som vedtar gudstjeneste program og 
offerlister. Vi har fulgt et tidligere vedtak om at 60% av ofringene skal gå til eksterne (misjon, 
kirkens nødhjelp mm) og 40 % til eget arbeid. Vi har fortsatt en avtale med Stefanusalliansen 
om å støtte en menighet i Antalya i Tyrkia. Fasteaksjonen med konfirmantene er en god 
tradisjon som vi har fulgt opp.  

Saker vi har vært særlig opptatt av dette året har vært fellesskapsformer, 
kommunikasjonsarbeid, frivilligarbeid og regler for utleie av kirka. Menigheten er nå 
registrert inn i en ny mal for «Grønn kirke», og som «Trygg kirke». Vi har hatt ett fellesmøte 
med samlet stab og har hatt møter med de enkelte ansatte gjennom året og følger også på 
den måten med på menighetens mange aktiviteter.  

Fellesskapsarbeid ser vi på som særlig viktig, noe som avspeiles gjennom hele denne 
rapporten. 

Menighetsrådet var involvert ved ansettelse av ny kantor, Simon Skyttemyr.  

 
Menighetsrådet består av: 
Guro Hellgren, leder 
Trygve Westheim, nestleder og sekretær 
Bjørn Harald Fredheim 
Martine Eriksen 
Vivi Maribo  
Torunn Bjerkerud, (permisjon) 
Sokneprest Stine Kiil Saga 
Vara: Marte Søfting, kasserer (fast plass hele året) 
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Øvrige vara: 
Hans-Petter Hauge  
Roald Braathen 
Tone Ramton 
Både faste og vara stiller på alle møter, noe som er en betydelig ressurs 
 
Arbeidsutvalget: Guro Hellgren, Trygve Westheim og Stine Kiil Saga 
 
Sekretær: Tove-Marthe S. Nyhuus er sekretær, deltar på møtene i menighetsrådet og AU og 
hjelper til med mange administrative oppgaver mellom møtene og er et bindeledd mellom 
staben og rådet. Dette er en ordning som fungerer veldig godt for menighetsrådet, og vi 
takker for godt samarbeid. 
 
Representant til Fellesrådet: Guro Hellgren 

Stab/ansatte gjennom året  
Sokneprest Stine Kiil Saga 100 %. Hovedoppgavene til Stine er gudstjenester, kirkelige 

handlinger, ansvar for konfirmantarbeidet (midlertidig) og har sete i Menighetsrådet. I tillegg 

er sokneprest i mangel på kapellan med på det som trengs innen kirkelig undervisning og 

læring. Hun har også holdt i tilbud for voksne som «Kunsten å leve».  

Kapellan Gunni Banggren ca. 50% i Hønefoss og 50% i Ullerål/Haug (fra 18.04.25). Fra 2026 

har kapellan hovedansvar for konfirmantarbeidet, i tillegg til å ha gudstjenester og kirkelige 

handlinger.  

Kantor Stein Sødal 100 %. Hovedoppgavene til Stein er gudstjenester og kirkelige handlinger. 

I tillegg leder han Hønefoss kirkekor, opprettholder kontakt med tilleggsmusikere, deltar i 

julevandringer med barnehagene, og har ansvar for alt musisk arbeid i menigheten.  

Menighetspedagog Mari Kristoffersen 50 % Hønefoss menighet, 50 % ungdom i Ringerike 

kirkelige fellesråd. 

Mari samarbeider med de andre menighetspedagogene og menighetsarbeiderne i prostiet. I 

sin stilling i Hønefoss har hun ansvar for trosopplæring før konfirmasjonen, og har bl.a. 

babysang og Torsdagsklubb. Hun bidrar også inn i skole-barnehage-kirke samarbeidet. Mari 

tar for tiden master i Kirkelig undervisning. 

Kirketjener Ingvild Fonneland Steen 100 % Hønefoss kirke og Ringerike krematorium. 

Kirketjener Knut Heimdal 100 % Hønefoss kirke og Ringerike krematorium. 

Våre kirketjenere tar seg av all drift av Hønefoss kirke og kirkegården, som også består av 

navnet minnelund og anonym minnelund. I tillegg legger de til rette for alle gravferder og 

gudstjenester som skjer i kirken og krematoriet. 

Roar Olsen er fast vikar ved gudstjenester 3. hver helg. 

Konsulent Tove-Marthe Simarud Nyhuus 60 % Hønefoss menighet, 40 % Ringerike kirkelige 

fellesråd. Tove-Marthe tar seg av alle henvendelser fra publikum, påmeldinger av dåp og 
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vielser, utleie og ellers alt som har med menigheten å gjøre. Hun deltar på møtene i 

menighetsrådet og AU og er et bindeledd mellom staben og rådet. Hun har også ansvar for 

HEL-arbeidet i prostiet. 

Ungdomsdiakon Anne-Marthe Bergsland Larsen 100 %, ansatt i hele fellesrådet med en del 

av stillingen som soknediakon for Haug, Ullerål og Hønefoss. I denne delen av stillingen er 

hun på Villa’n, har både sjelesorg og sorggrupper og har mye kontakt inn mot kommunen.  

Diakonmedarbeider Kristin Frivold Davidson 75 %, fordelt på menighetene Hønefoss, Ullerål 

og Haug. I sin stilling i Hønefoss har hun bla. ansvar for frivillige på kirketorget og 

menighetens tjeneste på omsorgssentrene. Hun tar for tiden master i diakoni.  

Prost Kristoffer Lønning Tørressen har som en del av sin stilling noe tjeneste i Hønefoss 

menighet.  

Nøkkeltall 
• Hønefoss menighet har i underkant 7000 medlemmer. 

• Det ble døpt 32 barn/ungdom/voksne i løpet av året (2024: 28 dåp) 

• 37 ungdommer ble konfirmert (2024: 36 konfirmanter) 

• Det ble gjennomført 81 gravferd (2024: 91 gravferd) 

• Det ble viet 6 par (2024: 7 vielser) 

Økonomi 
Økonomien i Hønefoss menighet er generelt sett god. Vi har dessverre ikke årsresultatet for 
2025 pr. 18.02.26, da vi ikke har fått tall fra Ringerike kirkelige fellesråds sekretariat.  

Gudstjenesteliv  
Hønefoss menighet har et levende gudstjenesteliv med god oppslutning rundt både 

gudstjenester på søndager, helligdager og hverdagsgudstjenestene. Det ble i 2025 

gjennomført 45 (mot 52 året før) gudstjenester på søndag/helligdager og 59 (mot 61 året 

før) gudstjenester utenom; som hverdagsgudstjenester, gudstjenester på leirer og på 

omsorgssentrene. 

 

Fordi det ble kuttet 50% kapellanstilling i Hønefoss, har vi måtte redusere noe på 

gudstjenestene, og det har ført til flere fellesgudstjenester med Haug og Ullerål sokn, og 

noen færre i Hønefoss kirke. Men vi ser allikevel en ganske stor økning i deltakere på 

søndags- og helligdagsgudstjenester både i antall deltakere og i snitt per gudstjeneste. Snitt 

deltakere på disse har økt fra 68 i 2024 til hele 97 i 2025. Det er også gledelig at det var 150 

flere deltakere på julaftensgudstjenestene i 2025 sammenliknet med året før.  

 

I året som har gått, hadde vi innvielse av den røde messehagelen, den siste av fire, samt 

morgenbønn og frokost ifm. Ringerike Pride. Høsten 2025 hadde vi også gospelgudstjeneste 
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med prosjektor, band og forsangere og en flott avskjedsgudstjeneste for kantor Stein Sødal 

som gikk av med pensjon 31.01.26. Biskop og prost deltok sammen med sokneprest og 

kirkekor, og vi hadde en deilig kirkekaffe med stor takknemlighet over alt Stein har bidratt 

med gjennom sine 24 år som kantor i Hønefoss menighet.  

 

Menigheten er heldige med å ha Hønefoss kirkekor som bidrar på en flott måte i 

gudstjenestelivet og beriker det liturgiske og kirkemusikalske arbeidet i menigheten.   

 
  
 

 

 

 

 

 

 
Kirkehøna har flyttet inn i 2025 og vi fikk endelig den røde messehagelen. 

 

Barn og unge 

Babysang  
I 2025 var det 168 ulike babyer på babysang i Hønefoss kirke, en 

økning på 14 fra i fjor). 

Det har vært gjennomført babysang stort sett hver onsdag og torsdag 

og det har kommet deltakere fra store deler av Ringerike og Hole. 

Det er blitt hengt opp plakat på helsestasjonen i Hønefoss og 

Haugsbygd, og dåpsfamiliene får informasjon, ellers er det 

«jungeltelegrafen» som gjelder. 

Babysang kommuniseres via en gruppe på Facebook som nå består av 

600 deltakere. Gruppen heter Babysang og familiearbeid i Hønefoss 

kirke. 
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Torsdagklubb 

I løpet av 2025 har vi hatt Torsdagsklubb så å si hver torsdag med mellom 15 og 50 barn hver 

gang! Foreldrene hjelper til med oppvask og mange torsdager har vi hatt med konfirmanter 

som hjelper til. 

I løpet av året har vi i forbindelse med Torsdagsklubben gjort følgende: 

 

Samefolkets dag 

6. februar markerte vi samefolkets dag på 

Torsdagklubben. Vi fikk elgkjøttdeig fra 

kirkevergen og lagde bidos til hele gjengen! Vi 

hørte på joik og lærte om samene via «Salaby», 

og avsluttet med å danse bli med dansen med 

sang på samisk. 

 
 

 

Myldresamling  

Som en start på høstsemesteret hadde vi myldresamling i kirken med de minste barna mens 

de store barna var nede og hadde aktiviteter med Jabulani Myeza. 

Myldresamling er som en utvidet samling for de minste hvor de får utforske litt mer av 

kirkerommet. 

 

Kirkerotteteater 

Torsdagsklubben fikk en pengegave fra Normisjon og 

sammen med Frifondmidler vi får for å være medlemmer i 

KFUK-KFUM, kjøpte vi teaterforestilling med Kirkerottene til 

glede for mange store og små. Vi inviterte bredt utenfor 

Torsdagsklubben og til sammen kom det rundt 60 barn pluss 

voksne. 
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4 årsbok, 6 årsbok og høsttakkefest  

På høsten hadde vi høsttakkefest med 4 og 6 års bok utdeling. 

Dette er et veldig fint tiltak, en god kombinasjon av høsttakkefest 

og bokutdeling. 

Barna ble invitert til middag og Torsdagsklubb torsdagen før, i 

tillegg til en halvtimes samling før gudstjenesten. Da ble det øving 

på en sang eller to, samt litt info. Dette året møttes vi kun 

søndagen, da torsdagen kolliderte med et arrangement i parken. 

Torsdagsklubben ble derfor avlyst grunnet få påmeldinger totalt.  

 
 
 

 

 

 

Halloween i kirka 
 

Fredag 31. oktober arrangerte vi halloween, dette er et 

samarbeid med alle menighetene på Ringerike for tredje gang. 

Dette året flyttet vi torsdagsklubben til fredag for å treffe riktig 

dato.  

Vi inviterte bredt i sosiale medier og på «det skjer» i Ringblad. 

Det kom ca. 50 barn. 

Vi inviterte til en trygg halloweenfeiring i kirken, og dette var 

tydelig et behov, når vi ser hvor mange som var innom. 
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Bo hjemme leir  

I uke 32 hadde vi bo hjemme leir i Ullerål kirke med 30 

deltagere. Dette er et samarbeid med Haug, Ullerål, 

Norderhov, Tyristrand, Ask, Lunder og Veme. 

Vi opplevde stor interesse og mange påmeldte, og det ble igjen 

en veldig fin uke! 

 

 

Lys våken  
Vi inviterte nok et år til Lys våken både for barn i 

Hønefoss, Haug og Ullerål menigheter, denne 

gangen en uke tidligere i håp om å ikke kollidere 

med så mange andre arrangement. 

Vi reklamerte i sosiale medier, hjemmeside og 

der vi kunne dele, men vi sendte ikke ut brev i 

posten. Det kom til sammen 8 barn, men da 

åpnet vi opp for barn i tredje klasse også.  

Vi hadde masse gøy opplegg, hobby, taco, kakao 
og popcorn, gudstjenesteverksted, og en veldig 
fin gudstjeneste på ettermiddagen.                                                                   
 

 

 

Flere av våre tiltak er samarbeid på tvers av menighetene. Barn fra alle menigheter er alltid 

velkommen i alle arrangementer, uavhengig av hvor eller hvilken menighet som arrangerer. 

Samarbeid på tvers av menighetene innebærer at ansatte fra flere staber er deltakende i 

arrangementene. 
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Konfirmanter  

2025 var året der vi startet opp med høstkonfirmasjon i Hønefoss menighet og 37 

ungdommer ble konfirmert på tre konfirmasjonsgudstjenester andre helgen i september.  

Vi fortsatte samarbeidet i prostiet med et felles foreldremøte med tema «Hvordan er det å 

være ung på Ringerike?» samt fasteaksjonskickoff. Nytt av året var at konfirmantene selv 

valgte en aktivitet i menigheten de var med på, som Torsdagsklubb, HEL-aften, 

ungdomskafe, kirkegård og gudstjeneste. Dette fungerte godt, både ved at konfirmantene 

selv fikk velge noe som interesserte dem, og at flere ansatte og frivillige i menigheten traff 

konfirmantene i mindre gruppe. Dette blir videreført i 2026. Første uken av sommerferien 

dro vi på Camp Norefjell, en konfirmantleir arrangert av KFUK-KFUM Norge og deltok 

sammen med 400 konfirmanter fra hele landet. Dette var en god løsning i et år der vi ikke 

visste når ny kapellan ville starte. Fra 2026 arrangerer Hønefoss og Hole menigheter 

konfirmantleir sammen, og kapellan Gunni Banggren har hovedansvaret for 

konfirmantarbeidet. Med konfirmantansvar i tre menigheter, så jobbes det med å utvikle 

samarbeidet mellom disse, blant annet gjennom noen flere fellessamlinger. 

 

I 2025 fikk også prostiet midler fra Tunsberg bispedømme sitt konfirmantprosjekt til både 

fasteaksjons kick-off, «Gudenes kamp – konfirmantopplegg på Veien Kulturminnepark» og 

kompetansehevingskurs for ansatte. Dette utviklingsarbeidet fortsetter inn i 2026. 

 

 

 

Konfirmantene hadde demokrativerksted på Utøya for tredje gang og deltok også på «Camp 

Norefjell» i regi av KFUK-KFUM Norge.  
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Ringerike Ten Sing  

Ten Sing er ungdomsarbeid for hele Ringerike, Hole og Jevnaker, og de har ukentlige øvelser i 

Hønefoss kirke. 2025 har vært et fint år med økning av deltakere! 

Ten Sing har sunget, danset og dramatisert på fasteaksjonsamling for alle konfirmanter på 

Ringerike. De har vært på påskeleir (uten snø på fjellet) og hadde en fantastisk konsert i 

slutten av april! Da var også prosjektkoret med. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Nytt av året var at Ten Sing bidro med å selge 

resirkulerbare kranser i forbindelse med at Hønefoss 

kirke holdt åpen kirke på allehelgensdag.  

Dette tilbudet var det mange som satte pris på, også 

fordi de solgte kaffe og vafler.  

Salget foregikk utenfor Hønefoss kirke og 

overskuddet gikk til Ringerike Ten Sing. 
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Samarbeid skole/bhg-kirke  
 

Barnehagevandring  
Før jul inviteres alle barnehagene 

innenfor menighetens grenser til 

barnehagevandring. Dette har vært 

tradisjon i ange år, og i 2025 kom alle 8 

barnehagene. Responsen er utelukket 

positiv. 

Vandringen er å gå en runde sammen, 

barna får være de hellige tre konger, 

gjetere, Maria og Josef og engler. 

Sammen lager de juleevangeliet. 

I år inviterte menighetspedagog Mari 

også til påskesamling, etter ønske fra 

noen barnehager. Tre av barnehagene 

kom og fikk høre om påsken.  

Bilde fra påskesamling 
 
 

Skolegudstjenester og skolebesøk  
Det ble gjennomført skolegudstjeneste for alle tre barneskoler i soknet; Veien, Benterud og 

Helgerud. Fordi Helgerud skole er avhengig av buss og de derfor kommer annethvert år, 

vedtok menighetsrådet å sponse hele bussen i 2025, slik at de fikk deltatt. I tillegg var det to 

skolebesøk fra Veien skole, samt et besøk av Tyrifjord Videregående. Vi ser stor verdi i 

skolebesøk, og ønsker å utvikle dette enda mer i årene som kommer. 

 
 

Diakoniarbeid 
Diakoni er kirkens omsorgstjeneste, og alle ansatte er med og bidrar i dette arbeidet på hver 
sine måter, ved øyeblikkelige møter eller de mer organiserte tilbudene. 
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HEL-arbeid 

HEL-arbeidet i Ringerike fortsetter å vokse, og i løpet av 2025 

var det innom 19 deltakere og 9 ledsagere på HEL-aften. HEL-

aften er for alle i Ringerike, Hole og Jevnaker, og foregår i 

Hønefoss kirke. Det er Tove-Marthe Simarud Nyhuus som er 

ansvarlig for HEL-arbeidet i Ringerike.  

Vi inviterte til HEL-aften 6 ganger på våren og 3 ganger på 

høsten, med gjennomsnittlig 10-12 deltakere hver gang + 

ledsagere og ansatte. Vi møtes til felles taco-middag, 

formingsaktivitet og avslutter med andakt.  

HEL-deltakerne vil gjerne bidra i gudstjenester og de var med 

på fastelavnsgudstjeneste, påskefestgudstjeneste og 

høsttakkefest. Her bidro de med lystenning, tekstlesning, spill 

til salmer, bære kors i prosesjon og å dele ut nattverd. Vi 

opplever at de føler en tilhørighet til Hønefoss kirke og ser de 

også på andre arrangement som ikke er særlig tilrettelagt for 

dem. I tillegg etterspør de andre aktiviteter vi kan gjøre 

sammen, noe de ansatte forsøker å legge til rette for. 

I desember er det blitt en tradisjon å invitere inn til HEL-julegudstjeneste og i 2025 var vi 93 

til stede på gudstjenesten. Det er veldig hyggelig når skolene etterlyser invitasjon, og siden 

deltakelsen er så stor valgte vi å servere grøt kun til de som var spesielt invitert. De andre 

fikk servert kaffe og vafler på kirketorget (som er vanlig på onsdager). Etter gudstjeneste 

1.søndag i advent arrangerte vi juleverksted for alle. Da kom kun folk fra HEL, men vi var en 

god gjeng som koste oss med gløgg, pepperkaker, julemusikk og produksjon av julepynt. 

Høsten 2025 startet vi for første gang opp med to HEL-konfirmanter som møtes i forbindelse 

med HEL-aften, men har en egen temasamling i kirkerommet før de er med på resten av 

programmet. Stine Kiil Saga er HEL-konfirmantprest. 

 

Omsorgssenterene 
I vårt sokn ligger både Hvelven og Heradsbygda omsorgssenter som vi betjener ved diakon 

og prest. Det innebærer jevnlige andakter på de ulike avdelingene, gudstjeneste med 

nattverd ca. 1 gang i året og sjelesorg og soknebud.  

I samarbeid med omsorgssentrene på Ringerike ble det i november gjennomført Konsert og 

kirkebesøk. Arrangementet var et samarbeid mellom kantor Stein Sødal og 

diakonimedarbeider Kristin Frivold Davidsen, som også medvirket som sanger. Frivillige 

medhjelpere på kirketorget stod for serveringen og mange utenom de fra omsorgssentrene 

deltok, blant annet fra Hønefoss barnehage.  
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Hver påske feires 
det gudstjeneste 
med nattverd på 
Heradsbygda 
omsorgssenter og 
hver jul på Hvelven 
omsorgssenter. Da 
lager vi kirke andre 
steder enn i 
Hønefoss kirke.  
 
 
 

 

Onsdager i Hønefoss kirke 
Gjennom hele året, bortsett fra i «stille uke» og i romjulen, har vi hverdagsgudstjeneste med 

åpent kirketorg hvor det serveres vafler og kaffe. Av og til feires gudstjeneste med nattverd i 

anledning f.eks. prostisamlinger eller semesteråpning for prestene. Det er frivillige som tar 

ansvar for serveringen, bortsett fra noen uker på sommeren. Da er det ungdommene som 

har hatt jobb som verter for Åpen kirke, som har stått for vaffelserveringen. 

Store deler av året er det også en fast gruppe som har holdt formiddagsbønn i forkant av 

hverdagsgudstjenesten. Vi ser at det er mellom 20 og 30 personer som kommer mer eller 

mindre fast disse onsdagene året gjennom, og dette er for oss et viktig diakonalt tiltak. 

Ungdomskafé 
Ungdomskaféen på Blåkors er åpen for videregåendeelever og oppover på tirsdager fra 

15:00 til 17:00. Den åpnet i mai 2024, og er et samarbeidsprosjekt mellom Blåkors, Den 

norske kirke og kommunen. Antallet besøkende har økt fra å ha 40 stykker i gjennomsnitt, til 

60 stykker innom nå. Konfirmanter har også jobbet i kafeen noen ganger, og dette har vært 

veldig positivt for kafeen. Diakonen er ansvarlig voksen på kafeen annenhver tirsdag, og en 

ansatt på Blåkors er ansvarlig voksen de andre gangene. Ungdomskontakten er også 

involvert.  

Ung i Ringerike  
Dette er et forum for alle som jobber med ungdom i Ringerike kommune. Der sitter SLT-

koordinator, krisesenteret, miljøarbeiderne på ungdomsskolene, ungdomskontaktene, rus 

og psykisk helse, helsesykepleierne, inkluderings- og mangfolds-direktoratet, psykologer og 

ungdomsdiakonen. Her tar vi opp utfordringer i ungdomsmiljøet, og setter i gang tiltak. 

Forumet ser på kirka som en naturlig samarbeidspartner, og dette forumet er med på å åpne 

dører inn til skoler, kommunen og ungdomshelsetjenesten.   
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Sorg og Omsorg  

Sorg og Omsorg et tverrfaglig samarbeid for å sette sorg på agendaen, med frivilligsentralen i 

Ringerike og Hole som oppdragsgivere. Sorg og omsorg driver også sorggrupper. Diakonen 

og en frivillig har ledet 2 sorggrupper i 2025, én med voksne deltakere og én med 

ungdom. Kurset følger A-hus sin sorgstøttemetode, med 8 samlinger. Gruppedeltakerne 

deler erfaringer, får innsikt i hvordan sorg påvirker kroppen, og de får verktøy for å mestre 

livet slik det er nå. Framover ønsker Sorg og Omsorg å rekruttere flere sorggruppeledere, slik 

at vi kan tilby flere kurs, og arrangere en samling som setter sorg og døden på agendaen.  

Sjelesorgsamtaler  
Sjelesorg er et gratis og lavterskel samtaletilbud i kirka. Det er mange flere som har samtaler 

nå. Basert på SSB sine tall var det i 2024 til sammen 43 sjelesorgssamtaler, mens i 2025 var 

det 87 sjelesorgssamtaler – det er mer enn en dobling! Sjelesorg er omsorg for sjelen, eller 

mer konkret forklart kan det være en bro mellom “en som ikke vet hva hen skal gjøre, og 

den rette tjenesten” – eller en “samtale mens hen venter på plass på DPS” - eller en 

“samtale ved livets slutt” - eller “samtalen etter babysang som skjer i farta” - eller et “sted 

der det håpløse får lov å være håpløst akkurat nå”. Vi som har sjelesorgssamtaler er en 

medvandrer, og noen som kan holde håpet, når det føles håpløst.  

Villa’n  
Dette er et lavterskeltilbud for personer i aktiv rus. Det er åpent tirsdag, onsdag og fredag fra 

10.00–14.00. Her kan man få et varmt måltid, matvarer, rene sprøyter / annet utstyr, hjelp til 

NAV-papirer, gratis advokathjelp og annen rusomsorg. Eller bare sitte og ta en kaffe og en 

prat. Diakonen er til stede på Villan på fredager. Det er flere som vil snakke om sin psykiske 

helse, troen og tvilen sin, død og sorg, og ikke minst å tulle og tøyse. På Villa’n jobber det 

ansatte som har mye godhet for brukerne av huset, og de står i kjeft, uro, bekymring og 

latter daglig.   

I 2025 har tallet på brukere økt betraktelig. Nå er det 30-40 unike brukere på en vanlig 

tirsdag, og fredagene er det over 60 personer innom Villan. Det er et behov for flere hender 

og hjerter nå. Før korona-tiden var det to frivillige som hver fredag stekte vafler på Villan, 

men det har ikke kommet i gang igjen. Det er et ønske fra Psykisk helse- og rustjenesten at 

det kan startes igjen. Arbeidet med å få tak i frivillige som kan bidra her er i gang, og skal 

fortsette i 2026.  

Felleskirkelig kafé før matutdeling 
Kaféen drives i samarbeid med Frivilligsentralen, Frivillighetens Hus, St. Theresia, Frikirken og 

Den norske kirke. Vi er nå tre kirkeledere som deler på ansvaret torsdager fra 13:30–15:30. 

Her serveres kaffe, brødskiver, saft og vann, og mange kommer for å prate og møtes. Det er 

et fint samarbeid, men vi trenger flere frivillige. Vi har prøvd å nå ut til det felleskirkelige 

lederforumet, men det er vanskelig å få folk med. Framover ønsker vi å nå ut til flere 

frivillige, som kommer fra alle de ulike menighetene – dette fordi det kan styrke dialogen 

mellom de ulike kirkesamfunnene, samtidig som vi gjør noe for andre. 
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Musikk – og kulturarbeid 

Kor, konserter og annet kirkemusikalsk arbeid 
Kirkekoret har hatt en fin musikalsk utvikling i 2025 med en del nyrekruttering av sangere. I 

året som har gått har Hønefoss kirkekor/korgrupper og solister medvirket ved flere 

gudstjenester. Det har blitt etablert mindre korgrupper av kormedlemmer og solister. 

I juni hadde kirkekoret sommerkonsert i samarbeide med Jevnaker korforening. Kirkekoret 

stilte med bl.a. egne solister og grupper.  

I oktober hadde kirkekoret en konsert i samarbeide med Foreningen Norden. I denne ble det 

fremført musikk fra de nordiske land, bl.a. hadde kirkekoret innstudert en sang på islandsk.  

En gruppe fra kirkekoret medvirket på lysmesse i Jevnaker kirke i slutten av november. 

Kirkekorets julekonsert ble gjennomført med dyktige solister og korgrupper og 

akkompagnatør fra korets egne rekker. Dordi Skjevling spilte fløyte. 

Kirkekoret har sunget på katolsk messe i Norderhov kirke ved førstegangs kommunion og 

medvirket også med flott sang ved kantorens avskjedsgudstjeneste i begynnelsen av 

desember. 

Det er gledelig å registrere alle gode tilbakemeldingene koret får. Det er også tydelig at koret 

har opparbeidet seg et omdømme som også viser seg i økende oppslutning der koret 

medvirker.  

 

Prosjektkoret som ble dannet i anledning Ringerike Ten Sing sitt 50-årsjubileum i 2024, har 

fortsatt med sporadiske øvelser og bidratt i bl.a. gospelgudstjeneste i høst. Og det ser ut til 

at koret fortsetter å være et prosjekt vi kan få oppleve fra tid til annen.  

 

Så pr. nå er det 3 kor som benytter seg av Hønefoss kirke til øvelser; Ringerike Ten Sing, 

Hønefoss kirkekor og Prosjektkoret. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hønefoss kirkekor          Prosjektkoret 
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Pipekonsertene har gjennom årene blitt et begrep som knytter seg til Hønefoss kirke og byen 

og har bidratt til å gi et positivt omdømme av kirken og menigheten. I sommer ble det 

arrangert syv pipekonserter bl.a. med flere gjestende utøvere. Konsertene var godt besøkt 

og vitner om økende interesse. Konsertene åpner kirken på sommertid og bidrar til å gjøre 

kirken mer tilgjengelig for turister og distriktets befolkning. Konsertene har utviklet en fast 

publikumskjerne. I tillegg kommer de som mer sporadisk stikker innom. Gjennomføringen av 

konsertserien krever noe samarbeide med frivillige. Mange har spurt om konsertene vil 

fortsette da kantor gjennom mange år Stein Sødal nå har gått av med pensjon. Menighetsråd 

og stab ønsker å satse videre på pipekonsertene.  

 

Det har i 2025 vært  

- 26 konserter og andre kulturarrangement i regi av menigheten med 2499 deltakere 

- 15 konserter i regi av andre aktører med 4180 deltakere 

Vi ser en stadig økning på aktører som ønsker å benytte seg av Hønefoss kirke til sine 

arrangementer. 

I 2025 har vi fortsatt med samarbeid med andre aktører; 

Kirkens Bymisjon låner kirken til sin årlige gratiskonsert for å hylle frivilligheten,  

Solsikkene har både sin sommer – og julekonsert i Hønefoss kirke,  

Hønefoss skolekorps har sin julekonsert her, og bidrar ved åpning av «Jul i Kirkegata»,    

Hønefoss ungdomskorps bidrar med musikk ved inngangen før gudstjenesten 1. juledag, 

i tillegg har vi flere musikere og arrangører som kommer igjen år etter år. 

Vi får tilbakemeldinger på at de opplever Hønefoss kirke som en flott kirke til sine 

konserter/arrangement, med gode lokaler og imøtekommende stab og menighetsråd. 

 

I høst ble det også etablert tilbud om orgelundervisning. I første omgang er målsettingen her 

å gi grunnleggende kunnskaper og ferdigheter i orgelspill og etter hvert kunne spille på enkle 

gudstjenester. Planen er at Stein Sødal skal følge opp tilbudet i 2026. 

 

 

Kunsten å leve og fordypning i fastetiden 

I 2025 ble det gjennomført fire kunsten å leve med til sammen 

ca. 300 besøkende. I tillegg var det tilbud om «Fordypning i 

fastetiden». For 2026 vil det være et mål å bygge opp en gruppe 

frivillige som sammen med sokneprest/ansatte kan planlegge og 

gjennomføre slike tilbud. Dette vil både skape større robusthet 

og større eierskap til disse arrangementene, og kan være en 

måte å knytte til seg flere frivillige i menigheten.  

 
På bildet: Maria Saxegaard og Amir Asgharnejad 
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Åpen kirke 

For 4. år på rad, har Hønefoss kirke holdt åpent noen timer alle hverdager på sommeren 

hvor ungdom mellom 14 og 18 år har dette som sin jobb. I 2025 fikk vi tildelt kr. 20.000,- i 

tilskudd fra kirkerådet, og menigheten finansierte resten. Menighetsrådet synes dette er en 

viktig prioritering, da vi ser verdien av å la ungdom få lønnet arbeid og arbeidserfaring, 

samtidig som at turister og byen generelt har glede av å besøke kirken.  

I løpet av disse syv ukene på sommeren var det i underkant av 300 som tok turen innom 

Hønefoss kirke. 

 

Hønefoss kirke har også vært åpen ved andre anledninger gjennom året; på Ringeriksdagen 

og i forbindelse med Allehelgen. I tillegg har den vært åpen i forbindelse med enkelt-

hendelser i vårt område. 

 

Krise- og beredskapsarbeid 
I året som har gått, ble Hønefoss rammet av et drap på åpen gate, der kriseteamet i 

kommunen tok kontakt om åpen kirke. Vi fikk åpnet samme kveld og hadde over 100 

mennesker innom.  

I forbindelse med drapet på Tamima Nibras Juhar og terrorplanene mot Hønefoss Islamsk 

senter, var sokneprest og kirkeverge i kontakt med moskeens ledelse, og sokneprest i 

Hønefoss deltok også på en solidaritetsmakering på Søndre Torv med appell.  

 

Jul i Kirkegata  

Vi åpnet for tredje gang Jul i Kirkegata med sang av familiekoret/ prosjektkoret fra 

Torsdagsklubben, Hønefoss skolekorps, hilsen og tenning av lys ved frivillighetskoordinator i 

Ringerike kommune; Reni Odden. Etterpå var det servering av varm saft og pepperkaker og 

vandring rundt for å se «Jul i Kirkegata» når lysene var tent. I forkant var det en dugnad der 

flere av deltakere fra hverdagsgudstjenesten deltok med å rigge opp. Dette er noe som kan 

utvikles videre for å skape eierskap.  
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Annet  

Utstillingen «Presenningsikoner» av Mats Hermansson hang i Hønefoss kirke 02.feb-

10.mars. Den ble åpnet etter gudstjeneste 02.februar der kunstneren fortalte om utstillingen 

og hvordan han jobber. Det ble også arrangert en «Kunsten å leve – om kunst og aktivisme». 

«Iftar» ble arrangert 8.mars i samarbeid med «Ramadangjest» i menighetssalen i Hønefoss 

kirke. Iftar er måltidet ved solnedgang der den muslimske fasten i ramadan brytes. Ca. 40 

personer fra lokalsamfunnet var samlet til et fantastisk måltid der vi fikk informasjon om 

både kristen og muslimsk fastetradisjon.  

I uke 7 hadde vi to konfirmanter i arbeidsuke i Hønefoss menighet. De fikk oppleve bredden i 

hva som skjer i kirken i løpet av en uke, og deltok blant annet som medliturger på 

hverdagsgudstjenesten.  

 

Frivillighetsarbeid 

De frivillige medarbeiderne er en viktig ressurs i menighetens liv. Uten frivillige ville vi ikke 

kunnet gjennomføre mye av alt det som skjer. Menighetsrådet har vedtatt er dokument som 

gir retningslinjer for arbeidet med frivillige, slik at folk kan føle seg mest mulig sett og 

ivaretatt i sine oppgaver. Dette dokumentet er gjennomgått både i staben og 

menighetsrådet. Vi ønsker nye frivillige velkommen og ønsker å synliggjøre det også i vårt 

kommunikasjonsarbeid. 

 

Veien videre 
Hønefoss menighet er en aktiv menighet med aktiviteter gjennom hele uka som samler 

mange ulike mennesker i forskjellige livsfaser. Vi ser en økning i mange av aktivitetene slik 

som gudstjenestefeiring, Torsdagsklubben og konsertvirksomhet, for å nevne noe. Fremover 

kan det jobbes videre med helheten og sammenhengen i alle de ulike aktivitetene, og også 

se på hvilke behov som finnes i vårt lokalsamfunn.  

 

Kommunikasjon er også noe vi jobber mye med, og som tar mye tid. Hvordan skal vi nå både 

døpte og interesserte framover, vil være en viktig samtale mellom ansatte og råd. Hvilke 

kanaler fungerer? Hvordan skal vi bruke penger og tid på dette?  

 

I året som har gått har det vært en rekke oppslag i Ringerikes blad om det som skjer i 

Hønefoss kirke, både av innsendte artikler og artikler skrevet av journalister.  

Det er veldig hyggelig at lokalavisen viser interesse for det som skjer hos oss, og vi setter pris 

på all omtale.  
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Nedenfor ser dere en oversikt over de ulike artiklene: 

Hønefoss menighet i media i 2025:  
- Kirkebrannen i Ringerikes blad 
- Fastelavnsgudstjeneste for små og store i Ringerikes blad 
- Åpner kirken etter drapet på Søndre Torv i Ringerikes blad 
- Sommerjobb for ungdom i Ringerikes blad 
- Trussel mot moske i Ringerikes blad 
- Salg av kranser allehelgens i Ringerikes blad 
- Stein Sødal går av med pensjon i Ringerikes blad 
 
 

Besøk oss på www.ringerike.kirken.no 
Facebook: Hønefoss kirke 
 
 

https://www.ringblad.no/vis/tema/kirkebrannen-15ar?fbclid=IwY2xjawP5XuZleHRuA2FlbQIxMQBicmlkETFYbTNjdnJQS3djd2g5Nzg3c3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHk0HdmE65vuf1zHtzkhUfbN0e_RlA4MInRn2ZHfWqUvNGVTZNeIJvTUSTlPE_aem_YXpjvkwVyMTMyQ_mXfj7JA
https://www.ringblad.no/super-mario-engel-og-spiderman-pa-plass-under-fastelavnsgudstjenesten-i-honefoss-kirke/s/5-45-2015058
https://www.ringblad.no/apner-kirken-etter-drapet/s/5-45-2064080
https://www.ringblad.no/her-blir-ungdommen-sysselsatt-vi-tar-dem-pa-alvor/s/5-45-2078377
https://www.ringblad.no/soknepresten-om-moske-trussel-veldig-rystende/s/5-45-2100695
https://www.ringblad.no/kranser-og-lys-kan-bli-til-soppel-derfor-skal-ungdommene-mote-folk-i-helgen/s/5-45-2128859
https://www.ringblad.no/stein-har-spilt-over-1-000-konserter-men-na-er-det-slutt-jeg-har-aldri-vart-sa-veldig-glad-i-oppmerksomhet/f/5-45-2150528
http://www.ringerike.kirken.no/
https://www.facebook.com/honefossmenighet

